
令和 6（2024）年度 学生生活アンケート調査報告書 

 

本報告書は、2024 年度に実施された学生生活アンケートの分析結果を報告するものである。 

 

◼ 調査の目的 

学生の生活や学修の実態を把握し、今後の学生支援に役立てる。 

 

◼ 調査の概要 

1) 調査対象：岩手保健医療大学 1～4 年生 

1 年生：80 人、2 年生：79 人、3 年生：48 人、4 年生：77 人 

2) 調査期間：2024 年 10 月 1 日（火）～12 月 26 日（木） 

3) 調査方法：Web アンケート（Google フォーム）で実施。学生にはアンケートへの回答と 

成績評価とは一切関係ないことを口頭で説明した。 

4) 有効回答数（率）：1 年生 74 人(93％)、2 年生 64 人(81％)、 

3 年生 32 人(67％) 4 年生 39 人(51％) 

 

 

学生が充実した学生生活を送れるよう、本調査結果を環境や生活面、学修面における支援に

有効に活用していきたいと考える。 

  



問１ 試験期間以外の１日の学修時間はどのくらいですか。 

 

 

 

問２ 学修するうえで困っていることはありますか。（複数回答） 

 
 

 

問３ あなたは自分のことを健康だと思いますか。 

 

 

 

問４ あなたが悩んでいることは何ですか。（複数回答） 

 

 

 

問５ 困った時・悩んだ時に誰に相談しますか。（複数回答） 

 

 

 

問６ 本学では悩み事を相談できるアドバイザー制度がありま

すが、利用していますか。 
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問７ 前項で「いいえ」と答えた方は、その理由を教えて下さい。 

 

 

問８ 本学ではカウンセラーを配置して悩み事等の対応をして

いますが利用したことはありますか。 

 
 

問９ 前項で「いいえ」と答え方はその理由を教えて下さい。 

 
 

 

問 10 本学では体調が優れない時の休養場所としてルーム１を

設置していますが利用したことはありますか。 

 
 

問 11 前項で「はい」と答え方は利用に関する感想を教えて下さ

い。（複数回答） 

 
問 12 あなたはアルバイトをしていますか。 
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問 13 前項で「している」と答えた方は 1 週間のうち何日アルバ

イトをしていますか。 

 
問 14 あなたは大学をやめたいと思ったことがありますか。 

 
問 15 前項で「ある」と答えた方はその理由を教えて下さい。（複

数回答） 

 

 

 

問 16 あなたは図書館をどのくらい利用していますか。 

 
 

問 17 あなたは図書館にどのくらい満足していますか。 

 
問 18 あなたは講義の空き時間をどこで過ごしていますか。（複

数回答） 
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問 19 あなたはキッチンカーを利用したことがありますか。 

 
問 20 前項で「ない」と答え方は、その理由を教えて下さい。（複

数回答） 

 

問 21 あなたはボスマート商品（3 階自動販売機でお菓子やカッ

プラーメン等が購入できる）を利用したことがありますか。 

 

 

問 22 前項で「いいえ」と答えた方はその理由を教えて下さい。

（複数回答） 
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